

城事 &gt;

# 优化管理,让公共自行车更便民

## 菏泽城市公共自行车站点设“故障车停放处”,优先检修故障车

文/片 本报记者 陈晨

19日上午,菏泽市区100个公共自行车站点陆续设置停放故障车辆的车桩,并贴纸以示市民。同时,针对损坏严重导致车座无法调节高度、且无法维修的车子进行车座固定。市民们注意啦,今后发现故障车辆可存放进指定车桩,而部分贴有“车座固定 请勿扳动”的车辆,市民无法自行调节车座高度。

站点均设故障车停放处 方便优先对故障车检修

为保证车辆出现问题时能得到及时修理,也防止市民借到故障车辆无法及时还车,19日上午,菏泽市公共自行车管理办公室以菏泽市政府站点为起点,为每个站点设置2-5个“故障车停放处”。“市政府站点比较大,有60个车桩,我们设置

了8个故障车停放处,而一般的站点会设置2-5个。”菏泽市公共自行车管理人员介绍。

据了解,“故障车停放处”一般设置在距离站点机柜较远的一端,在车桩一侧有相关字样,刷卡区旁边标示有服务电话。如果市民在借车时发现自行车存在故障,需要修理,可随手将车辆还到“故障车停放处”,工作人员将优先对这些车辆进行检修。

部分车座加装螺丝固定 市民不可自行调节高低

据了解,随着公共自行车车辆部件的磨损和老化,暴露出的问题中,车座下方高度调节器和支撑脚垫的损坏较为严重。其中,车座下方的高度调节器,由于使用频率高,有些已经磨损到了无法进行维修的地步。这一部件损坏后,车座不但



公共自行车管理人员正设置“故障车停放处”。

无法调节高度,也无法固定方位,影响骑行。

19日上午,维修人员对部分支撑脚垫掉落或者损坏的车辆进行了加固以及更换配件。

“初步统计,目前需要固定车座的故障车辆有几十辆,维修人员在操作时会将车座分别

调节到高、中、低不同的高度后进行固定,市民可以选择高度合适的车辆骑行。”菏泽市公共自行车管理人员介绍,固定后的车辆在车座下方贴有“车座固定 请勿扳动”的标志,市民在看到该标志后注意不要调整车座,以防损坏。

## 肉蛋菜好吃不贵,很“接地气”

本报菏泽5月19日讯(记者 董梦婕) 19日,记者从菏泽市商务局获悉,该局生活必需品市场监测数据表明,4月份猪肉、禽类、蔬菜价格均略有下降,本月肉、禽、蔬菜仍然好吃不贵。

菏泽市商务局生活必需品市场监测数据显示:精瘦肉4月份零售价为26.13元/公斤,五花肉零售价为23.06元/公斤,

分别较上月下降2.28%、2.25%。鸡蛋零售价格为8.16元/公斤,较上月下降8.11%,农贸市场价格7.45元/公斤,较上月下降18.13%。蔬菜平均批发价格为3.26元/公斤,环比下降6.59%。

业内人士分析,4月份气温逐渐回升,地产蔬菜相继上市,导致运输成本下降,蔬菜价格逐渐回落。鸡蛋价格持续走低的原因,一是气温适宜鸡蛋保

存,库存较多;二是鸡蛋的上市量大,供应充足;三是鸡蛋外运相对减少。猪肉价格下降则和消费淡旺季已经明显“扁平化”有关,居民对猪肉的消费保持在一定的水平,消费量没有大的变化。

对于生活必需品后期价格的走势,菏泽市商务局相关人员分析,气温逐渐上升,利于大棚菜种植和蔬菜运输,且节日

效应消退,市民对蔬菜的需求量回归正常,根据以往价格走势规律预测,菜价仍会缓慢回落。随着居民消费趋于稳定,后期鸡蛋市场价格或呈低位回稳趋势。受规模化养殖业快速发展和中小散户逐步退出影响,生猪行业后期产能波动和价格波动将更趋平稳,预计猪肉价格将窄幅走低。

## 菏泽举办 消除疟疾培训班

本报菏泽5月19日讯(记者 李德领) 为切实提高菏泽各级医疗卫生机构疟疾检测与防治能力,规范开展各项工作,推进消除疟疾进程,根据省卫计委、省寄生虫防治研究所统一要求,菏泽市疾控中心于19-21日举行全市消除疟疾培训班。各县区疾控中心、人民医院和部分重点乡镇卫生院的专业技术人员参加培训。

培训班上,省寄防所专家王用斌系统讲解了疟疾的病原学理论及疟原虫镜检要点、血片制作及染色技术等理论知识。市疾控中心传染病防治科科长张万清介绍了菏泽疟疾流行情况与消除疟疾工作进展,并简要介绍了抗疟药的使用。参加培训的镜检员分成两组,分别用一天的时间对血片制作与染色、疟原虫镜检进行了实际操作。

据市疾控中心主任杨传欣介绍,疟疾是一种古老的寄生虫病,疟疾的流行曾经对菏泽人民的身心健康造成严重的影响,不过近年来全市各级医疗卫生机构全面落实以加强传染源管理为主的综合性防控措施,开展发热病人镜检疟原虫,疟疾病例流行病学调查与疫点处置,广泛开展疟疾防治知识的健康教育等工作,菏泽疟疾流行因素逐步得到控制,本地传染源彻底清除。自2012年起,已实现了连续三年无本地感染病例的重大突破。

东风风神

东风乘用车  
自豪向前

C'est致·新境界  
s'is bon

东风风神L60菏泽站上市发布会

活动时间: 5月23日



菏泽泰达4S店

销售热线: 5227888 地址: 菏泽市昆明路北段 (中汇国际汽车园内)